
JAGUAR XE

Agilný športový sedan s hliníkovou karosériou , rozložením hmotnosti 50:50 na prednú a zadnú 
nápravu, špičkovými jazdnými vlastnosťami a výkonnými motormi, čo spolu dodáva každej jazde 
neopakovateľný zážitok. 

   www.jaguar.sk/jaguar-range-xe

JAGUAR XF

JAGUAR XF vo verzii sedan alebo combi je svojim najoceňovanejším dizajnom v dejinách značky 
Jaguar výnimočným modelom medzi autami strednej triedy. Model XF je miesto, ktoré ponúka 
na výber množstvo individuálne volených prvkov a vysokú úroveň luxusu. Miesto, kde sú špičkové 
materiály elegantne spracované do výsledného dizajnu, ktorý zaručuje čistý komfort v každom ohľade. 

   www.jaguar.sk/jaguar-range-xf 

JAGUAR E-PACE

E-PACE je kompaktné SUV značky Jaguar s líniou coupé, ktoré ponúka jedinečné spojenie atraktívneho 
vzhľadu, agility a dynamických jazdných vlastností. Vytvorený pre potešenie zmyslov pri každodennom 
používaní. 

   www.jaguar.sk/jaguar-range-e-pace 

JAGUAR F-PACE

F-PACE je výkonné SUV s DNA športového automobilu. Výkonné, vzrušujúce a priestranné SUV 
od značky JAGUAR v sebe spája športové jazdné vlastnosti a jedinečnú krásu s praktickosťou na každý 
deň. 

   www.jaguar.sk/jaguar-range-f-pace 

JAGUAR I-PACE

Svetové auto roku 2019, Svetové auto roku dizajnu 2019, Ekologické auto roku 2019 a Európske auto 
roku 2019 – to sú ocenenia nášho prvého, čisto elektrického auta JAGUAR I-PACE.

Vozidlo určené pre skutočných milovníkov jazdy. Jeho elektromotory ponúkajú výkon 400 koní, 
okamžitý krútiaci moment 696Nm a agilnosť športového vozidla s maximálnym tichom a bez 
exhalátov. 

   www.jaguar.sk/jaguar-range-i-pace 

JAGUAR F-TYPE

Pravý športový JAGUAR. Nositeľ typickej DNA športových vozidiel JAGUAR. Výnimočný zjav na ceste 
ponúkaný ako coupé alebo kabriolet. Špičkové jazdné vlastnosti, výkonné motory, dravý zvuk a radosť 
z jazdy. Nedá sa dostatočne popísať slovami, treba jednoducho zažiť. 

   www.jaguar.sk/jaguar-range-f-type 
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